Входная контрольная работа по математике в 4 классе
ФИ ученика ____________________________________________
I вариант
А1  Реши примеры.
        а) 2 ∙ (258 + 242)
  1) 500                       2) 1000                   3) 490                   4) 980
        б) (500 : 5 – 93): 7
  1) 0                          2) 8                          3) 6                       4) 1
А2  Вставь нужную цифру в «окошко», чтобы запись 312 ˃ 3⃝2 была верной.
1) 0                      2) 1                          3) 2                        4) 3
А3  Какова последовательность действий в выражении 2 ∙ 48 + (100 – 60 : 4)
1) Умножение, сложение, вычитание, деление.
2) Сложение, вычитание, деление, умножение.
3) Вычитание, деление, умножение, сложение.
4) Деление, вычитание, умножение, сложение.
А4.  реши задачу.
Билеты в автобус стоят 7 рублей. За группу детей руководитель заплатил 84 рубля. Сколько детей было в группе?
1) 588                         2) 12                    3) 77                   4) 91
А5. реши задачу.
В 7 одинаковых ящиках 56 кг мандаринов. Сколько таких  ящиков потребуется для 64 кг мандаринов?
1)  8 ящ.                    2) 10 ящ.                        3) 7 ящ.                          4) 9 ящ.
А6.  Какая величина лишняя?
1) [bookmark: _GoBack]3 года                  2) 7 мин                     3) 8 мм                         4) 10 сек
А7.  Определи, сколько сантиметров в 5 м 6 дм.
1) 56 см                   2) 506 см                     3) 560 см                        4) 11 см
А8. Длина одной стороны прямоугольника 6 см. Найди его площадь, если другая сторона в два раза короче.
1) 54 см²                     2) 18 см²                   3) 9 см²                  4) 15 см²
В1. Запиши решение столбиком и реши:
365 + 137                     536 – 284                              38 ∙ 9                      906 : 3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



В2. На двух полках одинаковое число книг. С первой полки переложили на вторую 3 книги. На какой полке стало книг больше и на сколько?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



